
Niké liga Niké liga 
2025/20262025/2026

9 . kolo9 . kolo

RUŽAGÓL č. 263

NedeľaNedeľa
28. 9. 202528. 9. 2025

17: 00 hod.17 : 00 hod.



    T
rén

eri
    

    
  Ú

toč
níc

i   
    

    
    

    
    

 St
red

op
oli

ari
    

    
    

    
    

    
    

    
 O
bra

nc
ov
ia 

    
    

    
     

Bra
nk

ári
   

MFK Ružomberok FK Železiarne Podbrezová

PREDSTAVUJEME SÚPERA – FK ŽELEZIARNE PODBREZOVÁ

Prvé písomné zmienky o futbale v Podbrezovej pochádzajú z roku 1911. Futbalový oddiel 
však oficiálne vznikol až v roku 1920, keď bol založený klub RTJ Podbrezová.

Klub sa prvýkrát umiestnil na 2. mieste v druhej najvyššej súťaži v sezóne 2007/08 a rovna-
ko aj v ročníkoch 2011/12 a 2012/13. V ďalšej sezóny už snaha priniesla úspech. Podbrezová 
sa stala víťazom druhej ligy a postúpila medzi elitu. 

Počas prvého pôsobenia v najvyššej súťaži si Železiari najlepšie počínali v ročníku 2016/17, 
keď obsadili piatu pozíciu, pričom až do konca sezóny boli v hre o účasť v predkolách Eu-
rópskej ligy. 

V ročníku 2018/19 sa klub z Horehronia umiestnil na poslednej dvanástej priečke a musel 
opustiť elitnú súťaž, kam sa následne vrátil v ročníku 2022/23, a to vo veľkom štýle. Podbre-
zová sa pri návrate do najvyššej súťaže okamžite umiestnila na štvrtom mieste, čo bol pre tím, 
vracajúci sa z druhej ligy pekný výsledok. 

V domácom semifinále play off o účasť v Európskej konferenčnej lige UEFA však Železia-
ri neuspeli – podľahli nášmu tímu 0:3.

	1	 Dominik Ťapaj
34	 Dávid Húska
35	 Branislav Sokol

 2		 Alexander Mojžiš
 3		 Patrik Leitner
 5		 Tomáš Král (Česko) 
 7		 Adrián Slávik
16	 Daniel Köstl (Česko)
18	 Martin Šulek
19	 Martin Gomola
28	 Alexander Selecký

 4		 Oliver Luterán
 6		 Timotej Múdry
 8		 Kristóf Domonkos
10	 Martin Chrien
11	 Vojtěch Novák (Česko)
15	 Martin Bačík
17	 Adam Tučný
20	 Marián Chobot
22	 Tomáš Buchvaldek (Česko)
25	 Samuel Grygar (Česko)
	31	 Lukáš Fila (Česko)

 13	 David Jackuliak
14	 Jan Hladík (Česko)
26	 Marko Kelemen
38	 Ondřej Šašinka (Česko)
	  
	 	 Ondřej Smetana, 
	 	 Rastislav Bôžik, Marek Herčut
	 	 Jozef Kapláň, Ľuboš Hajdúch

Martin Dohál (hlavný rozhodca, Trenčín), Pavel Jánošík (1. asistent rozhodcu, Poltár), Matej Hrebeňár (2. asistent 
rozhodcu, Košice), Tadeáš Vaňo (4. rozhodca, Trenčín), Matej Choreň (VAR, Bratislava), Ákos Juhos (VAR, 
Tešedíkovo), Miroslav Schneider (delegát SFZ, Žilina), Jaroslav Zábranský (pozorovateľ rozhodcov, Bratislava)
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41	 Ivan Rehák
95	 Matej Jurička

  3	 Filip Mielke
17	 Séverin Tatolna (Stredoafrická republika)
18	 Alex Marković (Srbsko)
37	 Jakub Luka
88	 Branislav Niňaj

  8	 Ondřej Deml (Česko)
11	 Matúš Marcin
13	 Vincent Chyla
15	 René Paraj
20	 Mohammed Sallah (Gambia)
23	 Davit Hakobyan (Arménsko)
25	 Šimon Faško
26	 Samuel Štefánik
27	 Ridwan Sanusi (Nigéria)
29	 Muhammed Dumbuya (Gambia)
44	 Andrij Havrylenko (Ukrajina)
80	 Kevor Palumets (Estónsko)
97	 Alin Lerint

  7	 Roland Galčík
	  9	 Jakub Řehák (Česko)
	10	 Radek Šiler (Česko)
19	 Osuman Kujabi (Gambia)

	 	 Štefan Markulík
		  Peter Tomko
	 	 Michal Polačko
	 	 Slavomír Lopuch
	 	 Miroslav Seman



NA NAŠOM ŠTADIÓNE SA KONAL TURNAJ RUŽA SPÁJA CUP
Nášmu doteraz poslednému domácemu súboju so Žilinou predchádzal turnaj v malom fut-

bale RUŽA SPÁJA CUP, ktorý sme zorganizovali spolu s Ultras Concordia 1906. Malí aj 
veľkí fanúšikovia zažili veľa zábavy a prvenstvo si odniesol tím OldBoys.

Víťazný tím OldBoys.  						                      Foto: Matej Sagan

Účastníci turnaja.						                      Foto: Matej Sagan

Odovzdanie vyzbieranej sumy              Foto: Matej Sagan

Podujatie malo aj charitatívny rozmer. 
Celý výber zo štartovného zúčastnených 
tímov, ako aj dobrovoľné príspevky fanú-
šikov išli na pomoc malému Riškovi, ktorý 
statočne bojuje so zákerným ochorením. 

Pokiaľ ste sa nezúčastnili turnaja a chce-
te pomôcť aj vy, môžete tak spraviť aj teraz 
zaslaním ľubovoľnej sumy na účet: IBAN: 
SK30 0200 0000 0043 2096 6451.

Gratulujeme víťazom, ďakujeme všetkým 
zúčastneným a veríme, že sa ešte na našom 
štadióne stretneme pri podobných akciách!



Tomáš Král následne skóroval aj v súboji s Tatranom 
Prešov – gólom prispel k výhre 3:1.  Foto: Matej Sagan

Tomáš Král oslavuje prvý gól v ružomberskom drese.
Foto: Matej Sagan

TOMÁŠ KRÁĽ SI PRI PRVOM ŠTARTE OTVORIL GÓLOVÝ ÚČET

 Na záver prestupového obdobia k nám prišla z Mladej Boleslavy na ročné hosťovanie 
dvojica hráčov – Tomáš Král a Jakub Fila. Prvého menovaného futbalistu sme vyspovedali po 
súboji v Trenčíne, kde si pri svojom premiérovom štarte otvoril gólový účet.

Čo si vedel o Ružomberku pred svojím príchodom pod Čebrať?
„Vedel som, že Ružomberok sa dostal dve sezóny po sebe do finále pohára a že tu bolo 

taktiež veľa hráčov, ktorí sa dobre predávali ďalej.“
Ako došlo k hosťovaniu?
„Bolo to veľmi rýchle. Jeden deň mi tréner volal, že by bol rád, aby som prišiel. Ja som mu 

v ten istý deň potvrdil, že dorazím a hneď sa začalo jednať.“
Aké sú tvoje prvé dojmy z nového pôsobiska?
„Myslím, že všetko je zatiaľ veľmi pozitívne. Ako kabína, tak musím povedať, že je skvelé 

zázemie. Čo sa týka mesta, tak mne to presne takto vyhovuje.“
Premiéru v ružomberskom drese si absolvoval v súboji s Trenčínom a v šiestej nadstavenej 

minúte si uzavrel skóre na konečných 3:0 pre Ružu. Ako hodnotíš svoj prvý štart?
„Nejako tak som si to predstavoval, že vzadu budeme pevní, udržíme nulu a ten môj gól to 

je plus. Hlavne som ale rád, že sme vyhrali a vzadu sme udržali nulu.“
Išlo o trochu netradičný gól, keď si po rohovom kope Trenčína, na ktorý prišiel do našej 

šestnástky aj súperov brankár, dostal prihrávku od Lukáša Filu, potiahol protiútok a poslal 
loptu do opustenej brány.

„Videl som, že gólman ide k nám do veľkého vápna, takže som bol pripravený na to, že ak by 
sme odvrátili rohový kop a vyzeralo by to, že budem skôr pri lopte, tak sa rozbehnem a vyšlo to.“



NIKÉ LIGA OPÄŤ POMÁHA, KAŽDÝ FANÚŠIK SA RÁTA

Deviate kolo Niké ligy je venované podpore a pomoci organizácii Sloboda zvierat.
Niké liga pomáha aj v sezóne 2025/2026. Spoločný CSR projekt Niké ligy a jej titulárne-

ho partnera – spoločnosti Niké po vydarenom prvom ročníku pokračuje. Aktuálna sezóna 
prinesie štyri tematické kolá, počas ktorých Niké liga, jej hráči, fanúšikovia a Niké spoločne 
pomôžu štyrom rôznym organizáciám.

„Prvý ročník projektu Niké liga pomáha bol úžasný. Prepojili sme kluby, hráčov, fanúši-
kov a organizácie, ktoré si to naozaj vážili. Dostali sme tú najlepšiu spätnú väzbu v podobe 
podpory, veľkých emócií a sĺz radosti od ľudí na oboch stranách. Od tých, ktorí pomáhali aj 
od tých, ktorí pomoc prijali. Teším sa, že celá Niké liga bude znovu pomáhať a hneď v prvom 
tematickom kole nesmierne záleží na každom jednom fanúšikovi,“ povedal Ivan Kozák, pre-
zident Únie ligových klubov.

Deviate kolo Niké ligy je zamerané na pomoc organizácii Sloboda zvierat, ktorá sa venuje 
týraným a nechceným zvieratám, predovšetkým psom a mačkám. Za každého fanúšika, ktorý 
navštívi niektorý zo šiestich zápasov deviateho kola, venuje Niké prostredníctvom svojho 
Fondu pre budúcnosť športu päťdesiat centov na konto Slobody zvierat.

„Som rád, že Niké liga bude pomáhať aj v novom ročníku. Nejde však len o finančnú po-
moc. Naším cieľom je zároveň poukazovať na problémy, ktoré trápia značnú časť našej spo-
ločnosti a aj edukovať. 

Vlani sme podporili ženy trpiace rakovinou prsníka, choré deti v nemocniciach i ľudí s 
mentálnym znevýhodnením či poruchou autistického spektra celkovo sumou osemdesiat tisíc 
eur. Prvé kolo v novej sezóne je v znamení vernosti. Za každého fanúšika, ktorý sa zúčastní 
zápasu Niké ligy, poputuje čiastka na konto Slobody zvierat. 

Verím, že finančným príspevkom, ktorý bude vďaka fanúšikom poriadne tučný, uľahčíme 
život týraným zvieratám, ku ktorým sa mnohí z nás nesprávajú práve najlepšie. A keď takto 
zmiernime utrpenie čo najväčšiemu počtu psíkov, bude to naše najväčšie víťazstvo,“ podelil 
sa o svoje pocity Roman Berger, generálny riaditeľ Niké.

Fanúšikovia sa však môžu aj aktívne zapojiť do pomoci. Na každom štadióne sa pred 
zápasmi deviateho kola nachádza zóna s vyhradeným priestorom, kam môžu fanúšikovia 
priniesť krmivo pre psov a mačky v útulkoch, teda rôzne granule, konzervy či iné maškrty 
určené pre zvieratá. Ďalšou možnosťou je priamo adopcia či online adopcia psíka z útulku 
Slobody zvierat.

Hráči Niké ligy, ktorí takisto navštívili a podporili lokálne útulky v blízkosti ich klubov, 
vybehnú na zápasy 9. kola so špeciálnymi páskami symbolizujúcimi projekt Niké liga pomá-
ha. Ku tradičnému detskému sprievodu sa počas nástupu tentoraz pripoja aj špeciálni hostia 
z útulkov.

Pavla Dugovičová, predsedníčka Slobody zvierat, dodala: 
„Činnosť Slobody zvierat je priamo prepojená s jej priaznivcami. Práve vďaka ich pod-

pore funguje na Slovensku už viac ako tridsať rokov. Ročne dokážeme dať spoločnými si-
lami druhú šancu tisíckam zvierat v núdzi. Tohtoročná myšlienka spojiť priaznivcov športu 
so záchranou zvierat je výnimočná a veríme, že padne na osoh tým, ktorí si o pomoc sami 
povedať nevedia.“

Pokiaľ chcete finančne podporiť priamo Útulok Ružomberok OZ CNZ, môžete sa počas 
dnešného stretnutia zapojiť do zbierky na štadióne, prípadne poslať ľubovoľnú čiastku na 
účet: SK2511000000002946278539.



NAJBLIŽŠÍ DOMÁCI ZÁPAS:
JEDENÁSTE KOLO NIKÉ LIGYJEDENÁSTE KOLO NIKÉ LIGY

SOBOTA 18. 10. 2025 O 15:30SOBOTA 18. 10. 2025 O 15:30
MFK Ružomberok – KFC Komárno

Branislav Sokol, Adrián Slávik a Daniel Köstl na návšteve v ružomberskom útulku.  	                 Foto: Matej Sagan

   Por.	      Team	   Zápasy	     Výhry	      Remízy	    Prehry	       Skóre	     Body
Tabuľka Niké ligy po 8. kole

   1	 MŠK Žilina			   8	 4	 3	 1                 18 – 11          15
   2	 ŠK Slovan Bratislava 		  7	 4	 3	 0                 17 – 11          15

   3	 Spartak Trnava		  7	 5	 0	 2                 13 – 5            15  

   6	 AS Trenčín			   8	 4	 0	 4                   9 – 14          12

   7	 FK Železiarne Podbrezová	 8	 3	 2	 3              12 – 15         11

   8	 MFK Skalica		  8	 2	 3	 3                8 – 11           9

   9	 MFK Ružomberok		  8	 2	 1	 5              11 – 16           7

   10	 FC Tatran Prešov		  8	 1	 3	 4                9 – 13          6

   11	 KFC Komárno		  7	 2	 0	 5                9 – 16          6

   12	 FC Košice			   6	 1	 0	 5                8 – 12          3

   4	 FC DAC 1904 Dunajská Streda	 7	 4	 2	 1               14 – 5          14

   5	 MFK Zemplín Michalovce	 8	 3	 3	 2               12 – 11        12





STOP  
RASIZMU!


